

学校纪委组织学习陈新宁同志先进事迹

本报讯 (通讯员 郭瑞) 近日,学校纪委召开全体工作人员会议,认真组织学习陈新宁同志的先进事迹。

陈新宁生前任济宁市金乡县纪委纪检监察室主任,从事纪检监察工作13年来,始终对党无限忠诚,对人民群众真挚热爱,对纪检监察事业不懈追求,对自身严格要求,取得突出工作业绩。2014年5月9日,陈新宁因病医治无效去世,年仅40岁。中共山东省纪委决定在全省纪检监察系统开展向陈新宁同志学习活动,中共山东省委宣传部追授陈新宁同志“齐鲁时代楷模”荣誉称号。

学校党委委员、纪委书记许记中参加学习,并首先发言,他指出陈新宁同志平凡感人的事迹,凝聚了新时期纪检监察干部严格执纪、动真碰硬的担当精神,达到了爱岗敬业、务实奉献的崇高境界,表现了牢记宗旨、一心为民的高尚情怀,展现了严于律己、清正廉洁的优良品格,为广大纪检监察干部做出表率。许记中要求大家要认真学习陈新宁同志先进事迹,深学、细照、笃行,自觉践行“三严三实”要求,努力做到忠诚、干净、担当。

学习过程中,与会人员围绕陈新宁同志的先进事迹和优秀品格,结合自身工作实际和岗位职责,深入查找和分析自身存在的差距,谈体会、谈认识、谈思想,对在新的历史时期如何做一名合格的纪检监察干部做了表态发言。大家一致表示,要以陈新宁同志为榜样,加强党性修养,忠诚党的事业,弘扬优良作风,认真履职尽责,深入推进党风廉政建设,为学校又好又快发展提供坚强的政治保障。

本报讯 (通讯员 马新蕾) 4月29日,山东省高校“孔子学堂”授牌仪式在山东青年政治学院学术会议厅隆重举行,我校作为全省29所首批获得“孔子学堂”授牌的高校之一参加了仪式。

授牌仪式上,共青团山东省委书记张涛指出“孔子学堂”是弘扬优秀传统文化、促进儒家思想回归校园、培育和践行社会主义核心价值观的重要渠道,要求获批资格的学校认真建设,使“孔子学堂”真正成为兴趣的学堂、习惯的学堂、思维的学堂、生活的学堂,努力将其打造成为传承与弘扬中华优秀传统文化、教化与开启新风的文化阵地。

我校的“孔子学堂”由校团委和儒学与地域文化研究中心共同申报,此次获得挂牌资格,为今后我校发挥地域特色、弘扬儒家文化、开展大学生人文素质教育提供了新的平台。

我校首批授牌「孔子学堂」

我校举行“儒学与地域文化研究传播中心”发展规划论证会

本报讯 (通讯员 王永超) 5月6日上午,我校举行了“儒学与地域文化研究传播中心”发展规划论证会。山东省“泰山学者”、山东大学博士生导师曾振宇教授等十余位专家学者应邀出席会议。论证会由学校党委委员、副院长刘德胜主持。

论证会上,与会专家学者紧紧围绕《济宁学院儒学与地域文化研究传播中心发展规划书》草案,就儒学与地域文化研究传播中心的性质定位、人才队伍建设、学术研究及文化传播、学科专业建设、服务地方等方面提出了建设性的意见和建议。

八才作品展中 我校获得多项奖励

本报讯 (通讯员 赵爱华) 在济宁市总工会、济宁市文化广电新闻出版局、济宁市文学艺术界联合会组织并举办的以“中国梦·劳动美·巧手展风采”为主题的“济宁市女职工庆‘三八’才艺作品展”中,我校教师获得多项奖励,工会获得优秀组织奖。

一、手工类。一等奖:美术系栾庆红;二等奖:美术系王菲、王艳;优秀奖:学前教育学院金伶、王晓虹。二、美术类(济宁市共评出一等奖6个,我校获得4个)。一等奖:美术系杨晓青、王大春、谢梅梅,初等教育学院任志鑫;二等奖:美术系李琰、李娜;三等奖:美术系尹霜燕、刘卫华、李莎、孔筱、吴婧、陈方媛。三、摄影类。三等奖:学前教育学院丰琳琳。

我校获两项横向科研课题

本报讯 (通讯员 司崇殿) 我校化学与化工系获两项横向科研课题:韩红博士和张张国博士分别就“新型高能燃料添加剂的研发”、“新型夜光涂料的研发和工业化生产”与济宁驰耐普能源科技有限公司、山东赛德丽漆业集团有限公司签署技术研发合同,合同额共计50万元。

山东省社科院卢新德教授来校开展科研项目讲座

本报讯 (通讯员 张遵策) 5月8日下午,山东省社科院研究员卢新德教授莅临我校经济与管理系,为系教师展开了一次生动的科研项目讲座。系主任齐慧丽、副主任王爱军以及大部分老师参加了本次讲座。

此次讲座,卢新德教授亲身传授了大家如何从自身实际情况出发进行科研选题,并亲自指点各位老师的科研工作,各位与会老师虚心向卢新德教授请教,积极参加讨论。卢新德教授根据每位老师的科研运行状态分别提出了中肯的意见和建议。

校园短波

本报讯 5月7日下午,由学生工作处大学生心理咨询中心主办,教育系心理协会协办的“架起心桥·沐浴阳光”互助墙活动在学校北门举行。此次活动是我校第九届5·25大学生心理健康节系列活动之一。

(通讯员:刘发馨)

本报讯 5月7日,由化学与化工系团总支主办以“习总书记的八字真经:勤学、修德、明辨、笃实”主题的团日活动在机电楼各多媒体教室开展举行。系2014级辅导员马京参加了此次团日活动。

(通讯员:田大鹏)

本报讯 5月8日下午,中文系运动会总结表彰大会在文科楼B201室举行。出席本次大会系党总支副书记吕祥华,团总支书记孔国良,辅导员吴宪贞、马永涛以及教练员。本次大会由系2014级辅导员王琪主持。

(通讯员:吕晓丽)

本报讯 5月4日晚,戴瑞磊老师在体育系一楼多媒体教室为系2014级学生举行报告会。系党总支书记樊海涛主持此次报告会。

(通讯员:付东方)

本报讯 5月4日晚,由数学系团总支主办、系学生会承办的趣味英语竞赛在理科楼报告厅举行,系2013级、2014级学生参加了本次活动。

(通讯员:孙甜甜)

本报讯 5月14日晚,由文化传播系团总支主办,芳草地文化社承办的第三届“蓦然已千年”历史剧大赛在理科楼报告厅举行。系党总支书记邓新民、团总支李芬出席了本次大赛。

(通讯员:赵英华)

PVGO 中华百场校园行走进我校



本报讯 (通讯员 王振平) 5月7日,《任性时代·非你莫属》PVGO中华百场校园行在我校顺利开展。PVGO中华百场校园行由中国首个大学生创业职业能力养成平台PVGO与真人职场招聘电视栏目《非你莫属》、创业项目投资类电视栏目《藏龙卧虎》携手举办。作为PVGO2015年重要的实践推广项目,活动分设华南、东南、西南、华北、

东北、西北、港澳台等七大区,选取大学生生活跃度高、最富创造力的百所大学,在校园宣讲中传授创业职业经验。

宣讲活动中,上海韩束化妆品总经理郝颖,同创业团队指导教师、校联通未来青春创业社学生代表,1595创业团队、天天校园创业团队等进行交流。针对学生创业团队在创业过程中遇到的问题、创业目标的设定、创业目标的实现途径、创业过程细节的考虑等为学生创业团队进行细致指导。郝颖女士结合自己的经历,从“准备、能力、心态”等方面与同学们分享创业职业生经历。

毕业前,好好享受图书馆的这些福利

欣然读书

还有近40天,2015届毕业生就要离开校园了。不管是忙着写毕业论文、备考、面试、实习或者拍毕业照,请你一定抽出一点时间,去图书馆走一走,看一看,坐一坐,好好享受这最后的阅读时光。因为,毕业后你将失去这些福利。

在校的日子只剩下一个多月了,抓紧时间再去一次图书馆,用有效期内的借书证,再借最后一本书,图书馆有3个社会科学书库,2个自然科学书库,3个文学书库,1个艺术书库……是否有你还未涉足,未曾去借过一本书;记得再去一次图书馆大厅的歌德电子借阅机,把5、6月份更新的好书都下载到你的手机里,这么多的免费大餐,能多用一次就多用一次吧;再去听一次图书馆的讲座吧,除了正常的培训讲座外,每学期一次的大型培训报告“新东方多媒体数据库使用及英语四六级考试辅导”也即将开始,不为成绩,不为学分,只为现场再感受一次那人气爆棚、热血沸腾的学习气氛;再来参加一次读者的活动吧,“子悦·真人图书馆”、“悦读沙龙”、“毕业季”……能参加的次数已经屈指可数了;再使用一次电子资源数据库吧,“知网”、“维普”、“万方”、“读秀”、“随书光盘”,这些海量的学习资源,你都用过吗?去“新东方口语平台”再练一下口语,去“网上报告厅”再听一场报告,去“考试库”再体会一下考考四六级级的感觉,去“超星”再下一本你喜欢的电子书……想做的赶紧去做,别留下遗憾。

再来一次图书馆吧,即使什么也不做,默默地回忆你与图书馆在一起的时光,你借过的第一本书,你参加过的劳动实践周,晚上回宿舍的路上你总是不经意的抬头看图书馆的灯光,为了应对考试,你和值班的老师同学斗智斗勇不想把占座的书带走……一切的一切,都因为即将逝去而变得弥足珍贵。

毕业的那一天总是会来到,你就要离开这熟悉的校园,未来也许你将独自远行,记得常回母校看看,无论将来你身在何处,图书馆永远为你留一盏灯。